



Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы и пособия работникам



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора закрытого акционерного общества, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенных из иной личной заинтересованности работодателем).

По версии следствия, руководителем одного из закрытых акционерных обществ, осуществляющих свою деятельность на территории Заводского района, специализирующихся на производстве строительных материалов, в период с октября 2017 года по февраль 2018 года, не выплачивалась заработная плата 157 работникам. Кроме того, одному из сотрудников организации не было выплачено пособие уходу за ребенком. Общая сумма образовавшейся задолженности превысила 7 миллионов рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности перед сотрудниками у юридического лица имелась.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Заводского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций и возмещения ущерба, причиненного противоправными действиями, судом по ходатайству следователя СК наложен арест на принадлежащее обвиняемому имущество стоимостью свыше 7,5 миллионов рублей.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины в инкриминируемом ему противоправном деянии, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1335304>